

## 点亮童心 圆梦“微心愿”

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“爸爸妈妈,你们不要担心,我会在这片熟悉的土地上努力成长,学会独立,希望你们早点回家陪我。”“你知道我庆幸的事情是什么吗?就是你成为了我的爸爸!”……11月6日下午,淮南高新区第六中学报告厅里一片温馨,一场以“点亮童心 实现微心愿”为主题的活动正在进行。

为了更好地关心少年儿童健康成长,完善对留守儿童的关爱工作保障体系,市财政局、民盟山南支部主办,淮南高新区社会事业局、淮南高新区第六中学承办了此次活动,旨在提高少年儿童对家乡的热爱、对生态环境的保护,同时重点关注留守儿童这一特殊群体,为他们送上爱的温度,帮助他们形成积极向上的人生态度和情感体验。

活动在“我为家乡代言——关爱留守儿童公益行动”中拉开序幕。20名留守儿童现场手写“爱的信笺”。安徽旭咚食品科技有限公司的两百盒牛肉汤连同孩子们的信一起,将很快被邮寄到远在外地打工的父母手中,让家乡的特产给他们送去一份想念与温暖的的味道。

随后,市爱鸟协会秘书长孔菊给孩子们带来了生态文明主题讲座,向学生们普及生态和环保知识,提升师生的环保意识,营造共创绿色校园、绿色家园的良好氛围,建设人与自然和谐共生的美丽家园。



联办:淮南市消防救援支队

### 钱庙乡开展“119消防宣传日”活动

本报讯(记者 李严 通讯员 梁绪标)11月6日,在第33个全国消防日即将到来之际,凤台县钱庙乡组织乡应急办、派出所、司法所和乡团委等部门宣传人员走上街头联合开展以“全民消防 生命至上”为主题的“119”消防宣传咨询活动。

活动现场,宣传人员通过消防安全宣传展板、发放消防安全知识宣传彩页、现场提醒等方式,开展消防安全现场咨询服务,向过往群众详细讲解私拉乱

接电线、违规停放电动自行车等的危害,以及谨慎用火用电等有关消防知识,提醒他们日常生活中要注意用火、用电、用气安全事项,积极做好防火措施。

另外,该乡应急办、乡团委和派出所民警还通过“下村入户”的方式,深入“三合一”场所和部分农户家中开展消防隐患排查,为营造社会“关注消防、学习消防、参与消防”的浓厚氛围,筑牢消防安全“防火墙”打下了坚实的基础。

### 消防安全进社区



本报通讯员 刘杰 摄

本报讯(记者 付莉荣)11月6日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站邀请专业老师

### 提高居民安全意识

在社区大讲堂开展消防安全知识讲座及应急疏散消防演练。

此次活动以“全民消防 生命至上”为主题,老师从商铺和家庭常见的火灾隐患、如何检查火灾隐患及安全用火用电常识等进行了科普讲解。同时,结合近年来发生的一些典型火灾事故案例,老师还向大家讲授了火灾分类,深入分析火灾发生的原因,使用消防设备快速扑救、快速逃生自救的正确做法。

随后,老师在社区小广场详细介绍了火灾易发部位,如何正确报警、紧急疏散和逃生的技巧方法等知识,并现场指导大家如何正确使用和维护消防器材,重点介绍了干粉灭火器特点和使用方法,让大家掌握了在火灾中迅速逃生、自救、互救的基本方法。居民通过参与式体验,上了一堂生动的消防安全课。

### 解锁别样“消防课” 共筑校园安全防线



本报通讯员 张悦 摄

本报讯(记者 付莉荣)11月9日是第33个全国消防日,为提高学生的消防安全意识,田家庵区国庆街道湖滨社区新时代文明实践站联合辖区田五小开展消防安全演练。

随着警报声响起,各班级学生在老师的指引下,按照逃生路线进行疏散演练。同学们捂住口鼻,弯腰低头,一个个快速有序地撤离到指定的地方。各班级的班主任及时清点人数,确认无人遗留教室。

演练后,社区志愿者为大家科普了面临火灾应当如何逃生自救的知识,并讲解灭火器的组成和使用方法,让学生们解锁不一样的“消防安全课”。

此次活动强化了师生的消防安全意识,进一步提升了逃生的技能和应对紧急突发事件的能力。未来,湖滨社区将继续加强与学校的合作,共同为创建平安校园、和谐社区贡献力量。

## 青年之声

### 以“心”暖“新” 慰问新就业群体

本报讯(记者 廖凌云)为进一步加大对新兴领域青年群体的组织引领和关心关爱力度,11月6日上午,共青团凤台县委联合凤台县委社会工作部开展了“暖‘新’行动暖人心”走访慰问新就业群体活动,向一线户外劳动者表达关心问候。

活动中,慰问人员一行由顺丰快递员、饿了么外卖骑手送上冬日防寒保暖礼包,为其子女送上学习用品礼包,并与他们进行了亲切交流,了解他们的生活、工作情况和意见建议,对他们不畏严寒酷暑、坚守岗位辛勤付出表示敬意和感谢,叮嘱大家在工作中要注意劳逸结合,文明出行,确保自身安全和健康。此次活动,共青团凤台县委联合凤台县委社会工作部带着关怀,走访慰问了80名新兴领域青年及其子女,让温暖直达为城市发展默默奉献的新就业者们的内心。大家纷纷表示,感受到了来自社会各界的关心关爱,极大地鼓舞了他们的工作干劲,他们将继续以更加饱满的热情和更加负责的态度做好服务工作。

下一步,共青团凤台县委将以此次活动为契机,推动团建工作向新业态新就业青年群体覆盖,以实际行动服务和凝聚新兴领域青年,通过喜闻乐见的形式将新兴领域青年广泛凝聚起来,让更多青年感受到团组织关怀,不断增强青年的归属感、幸福感和安全感。